
0.053145

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 28 червня 2026 р., 03:38Неділя, 28 червня 2026 р., 03:38МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 23 червня 2026 г., 21:30      Переглядів: 1922  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Кожен день видно, що українська влучність працює, - Зеленський про роботу далекобійної зброї

Президент Володимир Зеленський наголосив на високій ефективності української
далекобійної зброї під час ударів по російських цілях. За його словами, результати
щоденної роботи українських підрозділів підтверджують точність цих атак, а
посилений тиск на Росію має змусити Кремль погодитися на реальні переговори про
завершення війни.

Про це глава держави заявив у вечірньому зверненні у вівторок, 23 червня.
Зеленський подякував військовим за влучні удари.

Зеленський подякував підрозділам за точні удари

Президент зазначив, що Україна й надалі розвиватиме власне виробництво
озброєння як у партнерстві з іншими країнами, так і самостійно.

Він окремо акцентував на засобах дальньої та середньої дії, які застосовуються для
ураження військових об’єктів противника.

«Добре налагоджене виробництво в Україні та разом із партнерами зброї для наших
далекобійних санкцій, а також наших справедливих відповідей середньої дальності
по окупанту. Щодня видно, як українська влучність спрацьовує», — наголосив
Зеленський.

Президент висловив вдячність усім структурам, які беруть участь у проведенні таких
операцій.

Зокрема, він відзначив Сили безпілотних систем, Сили спеціальних операцій, Службу
безпеки України та Головне управління розвідки.

«Це наша форма тиску на Росію»

За словами глави держави, удари по військових об’єктах на території РФ та інші
форми впливу мають наблизити завершення війни.

Зеленський зауважив, що дедалі більше росіян сумніваються в політиці Володимира
Путіна та не бачать перспектив закінчення війни.

«Цей наш тиск та інші форми впливу на Росію мають працювати й надалі та сприяти
миру. Вже більшість у Росії висуває претензії Путіну, що його війні не видно ні кінця
ні краю», — сказав президент.

Він підкреслив, що російське суспільство має усвідомити справжню ціну війни та
зрозуміти необхідність її завершення через переговори.

Україна очікує виконання обіцянок щодо ППО

Окремо президент повідомив про серію нарад із дипломатичною командою щодо
міжнародної роботи в найближчі місяці.

За його словами, одним із пріоритетів залишається забезпечення України системами
протиповітряної оборони відповідно до зобов’язань партнерів.

«Графік постачання ППО — це ключовий графік для України, і персональна
відповідальність дипломатів у всіх напрямках саме такої нашої співпраці з
партнерами», — підкреслив Зеленський.

Він додав, що уряд, Міністерство закордонних справ та Міністерство оборони мають
максимально зосередитися на досягненні конкретних результатів у цьому напрямі.
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